



# За більшовицькі НАДРИ

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому  
Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

№ 29 (232)

Субота, 30 жовтня 1948 р.

Ціна 10 коп.

Номер випущено в зв'язку  
з нагородженням Всесоюз-  
ної Ленінської Комуністич-  
ної Спілки Молоді орденом  
Леніна і Одеської міської  
організації ЛКСМУ орде-  
ном Червоного Прапора.

## ВСЕСОЮЗНІЙ ЛЕНІНСЬКІЙ КОМУНІСТИЧНІЙ СПІЛЦІ МОЛОДІ

Центральний Комітет ВКП(б) шле свій привіт Всесоюз-  
ній Ленінській Комуністичній Спілці Молоді в день її  
30-річчя.

За тридцять років існування Комуністична Спілка  
Молоді пройшла славний шлях боротьби і перемог. Під  
керівництвом більшовицької партії Ленінський Комсомол  
виростив і виховав ще в період після першої світової війни  
мільйони активних будівників соціалізму, вірних синів і  
дочок радянського народу.

В роки мирного будівництва, в період сталінських п'я-  
тирічок, комсомольці і комсомолки, ведені радянським  
патріотизмом, прославили себе натхненною працею на благо  
нашої Батьківщини.

В період Великої Вітчизняної війни комсомольці і  
комсомолки на фронті і в тилу, в армії, у флоті і авіації  
показали приклади мужньої боротьби за честь, свободу і  
незалежність нашої Батьківщини. Їх імена вписані у літопис  
героїчної боротьби радянського народу і його Збройних  
Сил проти фашистських варварів.

У післявоєнні роки—на фабриках і заводах, у колгоспах  
і радгоспах, у МТС і на будовах, у науково-дослідних ін-  
ститутах та установах—скрізь комсомол бере діяльну участь  
у всенародній боротьбі за дальше піднесення господарства і  
культури нашої країни. Учнівська молодь—школярі, учні  
ремісничих, залізничних училищ і шкіл ФЗН, студенти вузів  
і технікумів невтомно оволодівають знаннями, готуючись  
стати в ряди будівників комунізму.

Самовідданим служінням Батьківщині і своєю відданістю  
партії Леніна—Сталіна Комсомол завоював повагу і любов  
усього нашого народу. Комсомол добився чудових успіхів  
завдяки тому, що завжди був вірним помічником більшо-  
вицької партії і виховував передових людей молодого по-  
коління в дусі ленінізму.

Центральний Комітет ВКП(б) бажає Ленінському Ком-  
сомолові в день його 30-річчя нових успіхів у благородній  
справі виховання молоді в дусі відданості і любові до  
нашої радянської Батьківщини.

Центральний Комітет ВКП(б) висловлює впевненість у  
тому, що Ленінський Комсомол і надалі з честю виконува-  
тиме свій обов'язок перед Батьківщиною і впише нові  
славні сторінки в історію комуністичного руху молоді.

Хай живе Ленінський Комсомол!

Хай живе наша славна радянська молодь!

Хай живе наш вождь і вчитель молоді—товариш  
Сталін!

ЦЕНТРАЛЬНИЙ КОМІТЕТ ВСЕСОЮЗНОЇ  
КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ (більшовиків).

УКАЗ

ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
СРСР

Про нагородження Всесоюзної  
Ленінської Комуністичної Спілки  
Молоді орденом Леніна

За видатні заслуги перед  
Батьківщиною в справі кому-  
ністичного виховання радянсь-  
кої молоді і активну участь у  
соціалістичному будівництві, у  
зв'язку з 30-річчям з дня за-  
снування ВЛКСМ, нагородити  
Всесоюзну Ленінську Комуні-  
стичну Спілку Молоді орде-  
ном Леніна.

Голова Президії Верховної  
Ради СРСР М. ШВЕРНИК

Секретар Президії  
Верховної Ради СРСР  
О. ГОРКІН

Москва, Кремль. 28 жовтня 1948 р.

УКАЗ

ПРЕЗИДІЇ ВЕРХОВНОЇ РАДИ  
СРСР

Про нагородження Одеської  
міської організації ЛКСМ України  
орденом Червоного Прапора

За героїзм, проявлений в  
роки Великої Вітчизняної вій-  
ни, і активну участь у соціа-  
лістичному будівництві, в  
зв'язку з 30-річчям з дня за-  
снування ВЛКСМ, нагородити  
Одеську міську організацію  
ЛКСМ України орденом Чер-  
воного Прапора.

Голова Президії Верховної  
Ради СРСР М. ШВЕРНИК

Секретар Президії  
Верховної Ради СРСР  
О. ГОРКІН

Москва, Кремль. 28 жовтня 1948 р.



## НОВИМИ УСПІХАМИ В НАВЧАННІ ВІДПОВІМО НА ПІКЛУВАННЯ ПАРТІЇ І УРЯДУ!

### МІТИНГ В ОДЕСЬКОМУ ДЕРЖАВНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ

Радісна звітка про нагородження ВЛКСМ орденом Леніна і Одеської організації ЛКСМУ орденом Червоного Прапора миттю облетіла всі учбові корпуси нашого університету.

Вчора о 2 годині 30 хв. в Актовому залі зібрався багатолюдний мітинг. Студенти прийшли сюди зразу після лекцій, щоб висловити почуття великої подяки нашій більшовицькій партії, радянському уряду.

З короткими схвальованими промовами виступили професор В. Д. Богатський, студенти т.т. Толстих, Збандут, Літвінова та інші.

Учасники мітингу з величезним піднесенням прийняли текст привітальної телеграми великому вождю народів—товаришеві Сталіну.

Нижче приводимо деякі виступи учасників мітингу.

#### Висока нагорода

(З виступу проректора по учбовій роботі професора В. Д. БОГАТСЬКОГО)

Від імені професорів і викладачів гаряче вітаю студентів і студенток університету з приводу нагородження Одеської організації ЛКСМУ орденом Червоного Прапора.

Приємно усвідомлювати, що в славних ділах одеських комсомольців, є внесок і нашої комсомольської організації. Висока нагорода уряду вдихновить комсомольців нашого університету на досягнення ще кращих успіхів в учобі і роботі.

#### Наша радість безмежна

(З виступу студента I курсу філологічного факультету тов. ЗБАНДУТА)

Велику радість ми зараз переживаємо: комсомол нагороджено орденом Леніна, а Одеську міську організацію ЛКСМУ нагороджено орденом Червоного Прапора. Ця нагорода з'являється яскравим сві-

доцтвом того, як партія і уряд високо оцінили бойові і трудові заслуги Одеської міської комсомольської організації.

Комсомольці нашого університету повинні з честю виправдати велике довір'я народу. Ми обіцяємо ще більш наполегливо оволодівати знаннями, готувати себе до почесної роботи на користь Батьківщині.

Ми обіцяємо вперто оволодівати основами марксизму-ленінізму, щоб стати в перші ряди будівників комуністичного суспільства. Наш почесний обов'язок—всемірно покращувати роботу по вихованню молоді в комуністичному дусі, в дусі відданості нашій більшовицькій партії, соціалістичній Батьківщині і великому Сталіну.

#### Будемо вчитись ще краще

(З виступу студента IV курсу геолого-грунтознавчого факультету тов. ЛЕЙБМАНА)

Наша рідна більшовицька партія, радянський уряд і особисто товариш Сталін проявляють велике піклування про молодь. Ми це відчуваємо на кожному кроці свого життя.

Ми, комсомольці і молодь Одеського університету, повинні відповісти на високу нагороду уряду новими успіхами в учобі і громадській роботі. Будемо вчитись і працювати ще краще, щоб стати висококваліфікованими радянськими спеціалістами. Будемо глибше вивчати марксистсько-ленінську науку, яка освітлює нам шлях в боротьбі за комунізм.

#### Множити славу комсомолу

(З виступу студентки II курсу юридичного факультету тов. ЛІТВІНОВОЇ)

Зі славою і честю прийшов ленінсько-сталінський комсомол до свого 30-річчя. Комсомольці Одеси також мужньо,

не жаліючи життя, боролися з ворогами нашої Батьківщини і самовіддано працювали на фронті мирного будівництва. Партія і уряд високо оцінили заслуги комсомольської організації нашого міста-героя.

Ми, комсомольці університету, повинні множити славу Червонопрапорного одеського комсомолу, працювати з комсомольським вогником, домагатись якнайкращих успіхів в учобі і дисципліні. Це буде наш гідний внесок в загальну народну справу.

#### Дякуємо рідному Сталіну

(З виступу студента II курсу філологічного факультету тов. ТОЛСТИХ)

Тричі орденоносний Ленінський комсомол, любовно зрощений Леніним і Сталіним, керований більшовицькою партією, пройшов за 30 років свого існування славний шлях боротьби і перемог. Зараз ВЛКСМ нагороджено четвертою нагородою — орденом Леніна. Великі заслуги в боях і в труді мають також комсомольці Одеси. Уряд гідно відзначив їх, нагородивши Одеську міську організацію ЛКСМУ орденом Червоного Прапора.

Ми горді тим, що входимо до складу Червонопрапорної одеської комсомольської організації. Тому ми всіма своїми ділами повинні підтримувати честь Одеського комсомолу, його славні традиції. Ми, комсомольці, перебуваючи зараз на вузівській лаві і готуючись стати високоосвіченими радянськими спеціалістами, повинні вчитись тільки на „добре“ і „відмінно“, брати найактивнішу участь в громадській роботі.

Дякуємо рідному Сталіну, який піклується про нас і веде наш народ до комунізму.

Відповідальний редактор  
В. ЄФІМЕНКО.

Адреса редакції: Одеса, вул. Петра Великого, 2, кімната 17. Телефон 2-62-58.